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Σεβαστό Ιερατείο 

Έντιμε Υπουργέ Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

Αξιότιμη Πρόεδρε και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ΠΟΕΔ 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε και Μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου Κάτω Πύργου 

Αξιότιμε κύριε Διευθυντή και προσωπικό του Δημοτικού Σχολείου 

Εκλεκτοί Προσκεκλημένοι 

Κυρίες και Κύριοι, 

 

Εκ μέρους του ΔΣ του Συνδέσμου απευθύνω θερμό χαιρετισμό σε όλους τους 

εσωτερικούς και εξωτερικούς εταίρους, που αποτελούν την κοινωνία του σχολείου 

μας. Η σημερινή γιορτή είναι ξεχωριστή, καθώς συμπίπτει χρονικά με τη 

συμπλήρωση των εκατό χρόνων λειτουργίας του σχολείου μας. Το Δημοτικό Σχολείο 

Κάτω Πύργου είναι ένα μικρό σχολείο, αλλά με μεγάλη ιστορία, για την οποία δε θα 

επεκταθώ, αφού σημαντικά ιστορικά στοιχεία δόθηκαν (ή θα δοθούν) στους 

προηγούμενους χαιρετισμούς. 

Οι μαθητές με τους εκπαιδευτικούς τους είναι οι πρωταγωνιστές στον εκπαιδευτικό 

αγώνα. Ο Αριστοτέλης πολλά χρόνια πριν, θέλοντας να δώσει το βαθύτερο 

περιεχόμενο της παιδείας, τόνισε ότι: «Της παιδείας οι μεν ρίζες πικρές, οι δε καρποί 

γλυκείς». Έτσι, αγαπητοί μας μαθητές, ποτίζοντας με τη δουλειά και τον μόχθο σας 

το δέντρο της εκπαίδευσης, θα έχετε να απολαύσετε τους γλυκούς καρπούς του στο 

τέλος.  

Καλοί «γεωπόνοι» δίπλα σας είναι οι εκπαιδευτικοί σας, που σας έδωσαν εκείνη τη 

στήριξη που χρειάζεστε, ως εμπειρογνώμονες αλλά και ως καλοί φίλοι και 

συμπαραστάτες. Ο σύνδεσμός μας αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει τον 



διευθυντή και το διδακτικό προσωπικό, για το ζήλο που επιδεικνύουν προς την 

κατεύθυνση αυτή, καθιστώντας το επαγγελματικό τους καθήκον σε λειτούργημα. 

Ευχαριστούμε επίσης όλους όσοι μεριμνούν για την καθημερινή υποστήριξη του 

σχολείου, τη Γραμματεία, το υπόλοιπο υποστηρικτικό προσωπικό του σχολείου, αλλά 

και τη Σχολική Εφορεία. 

Οι γονείς είναι ο συνδετικός κρίκος του σχολείου με την οικογένεια, ο οποίος 

αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο, πάνω στο οποίο τα παιδιά νιώθουν την ασφάλεια 

και το αρμονικό κλίμα, για να προοδεύουν. Ο Σύνδεσμος Γονέων έχει θέσει σαν 

διαχρονικό του στόχο τη συνεχή βελτίωση της ποιότητας ζωής των μαθητών του 

σχολείου μας, στηρίζοντας το έργο της σχολικής μονάδας, αλλά και τις οικογένειες 

του σχολείου μας, όπου και όταν υπάρχει ανάγκη. Θέλω να πιστεύω ότι, για άλλη μια 

χρονιά, ο Σύνδεσμος Γονέων, με τη συμπαράσταση όλων των γονέων και 

εκπαιδευτικών του σχολείου, και μέσα από την ομαδικότητα, τον εθελοντισμό και 

την αμέριστη αγάπη του για το σχολείο, κατάφερε να εξυπηρετήσει με μεγάλη 

επιτυχία τους βασικούς και διαχρονικούς του στόχους. Ευχαριστούμε τους γονείς-

μέλη μας, που είναι οι αιμοδότες της δράσης μας! 

Καταληκτικά, θα ήθελα να συγχαρώ τα παιδιά της Στ΄ Τάξης, τους τελευταίους 

τελειόφοιτους των πρώτων εκατό χρόνων ζωής του σχολείου μας. Αγαπημένα μας 

παιδιά, ευχόμαστε κάθε καλό στη συνέχεια της ζωής σας και να επιδεικνύετε πάντοτε 

ενθουσιασμό και μεράκι σε κάθε σας δράση, που θα βελτιώνει την ποιότητα της ζωής 

σας. Ο Θεός μαζί σας! 

 

 

 


